


ГРУДЕНЬ

КОНКУРСИ

ГРАНТИ

Департамент регіонального розвитку Черкаської ОДА



Новий грантовий конкурс від Європейського Союзу «Підтримка громадянського суспільства, органів місцевої влади та прав людини в Україні»

Організатор: Європейський Союз


Адресат: організації громадянського суспільства, органи місцевої влади

Тематика: просування ефективних антикорупційних політик; розширення участі представників НУО в політичному діалозі з органами державної влади, підтримка ініціатив, підтримка жінок і молоді, сприяння соціальному підприємництву тощо.

Терміни: 24.01.2017

Детальніше про умови: <http://goo.gl/Zn6Kcj>





Конкурс проектів на отримання зустрічних грантів по інноваціям в галузі захисту навколишнього середовища

Організатор: Український проект бізнес-розвитку плодово-овочівництва

Адресат: офіційно зареєстровані фермери, малі та середні підприємці

Тематика: просування, адаптація та вдосконалення способів захисту навколишнього середовища, послуг і практик. Географія конкурсу: Херсонська, Одеська, Миколаївська та Запорізька області, а також міста Київ, Львів та Дніпро.

Терміни: 16.12.2016, 17:00

Детальніше про умови: <http://goo.gl/YOoZ6d>



Конкурс грантів на започаткування професійної діяльності ВПО з інвалідністю

Організатор: ВГО «Національна Асамблея осіб з інвалідністю України» із фінансуванням Агентством ООН з питань біженців

Адресат: внутрішньо переміщені особи з інвалідністю; внутрішньо переміщені особи, які доглядають за близькими членами сім'ї з інвалідністю тобто дитина, чоловік або дружина, батьки

Тематика: допомога надається у вигляді матеріально-технічного забезпечення (обладнання, інструменти тощо) для професійної діяльності ВПО.

Терміни: 05.12.2016

Детальніше про умови: <http://goo.gl/zqRkt5>



Конкурси на отримання грантів від Посольського фонду США зі збереження культурної спадщини

Організатор: Посольство США в Україні


Адресат: зареєстровані неурядові організації, музеї, керівні заклади культури чи подібні інституції, які доведуть, що мають відповідний досвід та можуть керувати проектами збереження культурної спадщини. Фонд не надає грантів комерційним установам та фізичним особам

Тематика: оголошено 2 конкурси: Конкурс «Невеликий грант» для проектів від 10 тисяч до 200 тисяч доларів США. Конкурс «Великий проект» для проектів від 200 тисяч до 500 тисяч доларів США.

Терміни: 10.12.2016

Детальніше про умови: <http://goo.gl/eNzKY8>





Зимова школа лідерства для студентів Донбасу та Криму

Організатор: Київський офіс Інституту Кеннана у співпраці з програмою академічних обмінів ім. Фулбрайта, ГО «Українське фулбрайтівське коло» та Інститутом лідерства та управління Українського католицького університету (м. Львів)

Адресат: : студенти старших курсів факультетів суспільних та гуманітарних наук з регіону Донбасу та Криму, а також університетів, переміщених із зони АТО

Тематика: лекції на актуальні теми провідних дослідників та викладачів України та США.

Терміни: 05.12.2016

Детальніше про умови: <http://goo.gl/QcvRkf>



Освітня подорож до європейських інституцій

Організатор: студентська рада Національного університету „Одеська юридична академія”

Адресат: студентська молодь Національного університету „Одеська юридична академія”

Тематика: ознайомлення студентів з діяльністю Європейського суду з прав людини та Європейського парламенту, отримання нових знань, можливість зустрітись з політиками і дипломатами європейського рівня, відвідування пленарних засідань Європарламенту та ознайомча екскурсія до Європейського суду з прав людини.

Терміни: 20.12.2016. Дата поїздки: 31.03-09.04.2017

Детальніше про умови: <http://goo.gl/nyzHfT>



Міжнародна організація з міграції (МОМ) оголошує пошук потенційних партнерів, зацікавлених у можливості участі у проекті

Організатор: Міжнародна організація з міграції

Адресат: НУО

Тематика: проект, спрямований на розвиток професійних навичок, самозайнятості та дрібного підприємництва серед населення, постраждалого внаслідок конфлікту на сході України та в Криму. Запрошуються НУО з Львівської, Київської, Одеської, Харківської, Запорізької, Дніпропетровської, Донецької, Луганської, Чернігівської, Волинської, Житомирської та Івано-Франківської областей та м. Києва.

Терміни: 12.12.2016, 12:00

Детальніше про умови: <http://goo.gl/8lPcR4>



Програма національних обмінів – додаткові можливості для активних громадян

Організатор: Центр культурного менеджменту за фінансування Європейського Союзу та Національного фонду підтримки демократії (США)


Адресат: молодіжні лідери, активісти, члени громадських організацій, громадські та культурні діячі, митці, журналісти, вчителі, викладачі, підприємці, інші

Тематика: художні та культурні заходи; відкриті дискусії; презентації, семінари, тренінги, лекції, інклюзивні громадські заходи; спільні журналістські програми, публікації, серії інтерв'ю.

Терміни: -

Детальніше про умови: <http://goo.gl/rdoMyd>





Інноваційна онлайн-технологія вивчення іноземних мов від „Академії Навичок”

Організатор: „Академія Навичок” („Skills Academy”)

Адресат: державні службовці, а також: вчителі, викладачі, працівники системи освіти, студенти (завдяки запровадженню системи змішаного навчання (blended learning) у ВУЗах України), ВПО, тимчасово безробітні, які знаходяться на обліку у Державному центрі зайнятості України, учасники АТО та члени їх сімей

Тематика: навчання онлайн.

Терміни: -

Детальніше про умови: <http://goo.gl/zjGx1c>



Безкоштовний вебінар «Гранти 2017: кому, на що і скільки дають?»

Організатор: Клуб Сталого Бізнесу

Адресат: усі бажаючі

Тематика: пріоритети та модні тенденції донорського фінансування; топ-програми для місцевого розвитку – огляд; топ-проектів для малого та середнього бізнесу – огляд; як отримати кошти: 10 практичних кроків.

Терміни: 14.12.2016 року, 19:00

Детальніше про умови: <http://goo.gl/q1UFGg>



Urban Action, програма підтримки проектів міського розвитку постіндустріальних міст України

Організатор: Британська Рада в Україні та Гете-Інститут Україна, спільно з CANactions


Адресат: інноваційні архітектурні/урбаністичні проекти з культурною складовою, націлені на вирішення викликів, що стоять перед постіндустріальними середніми містами України

Тематика: підтримка громад, які організовано працюють над вирішенням міських проблем і прагнуть залучити британський та німецький досвід у цій сфері.

Терміни: 16.01.2017

Детальніше про умови: <http://goo.gl/9fzdDB>,
<http://goo.gl/vBCbBd>





Гранти від Фонду Демократії ООН

Організатор: Фонд демократії ООН

Адресат: НУО

Тематика: просування та підтримка демократії.

Терміни: 18.11-18.12.2016

Детальніше про умови: <http://goo.gl/2x8EFJ>, <http://goo.gl/f38KHN>



ДОДАТОК



**АКТУАЛЬНЕ
ІЗ ПОПЕРЕДНІХ БЮЛЕТЕНІВ**

[Реєструй своє місто для участі в таборі «Будуємо Україну разом»](#)

[Відкриття проекту „Німецько-Української співпраці
у галузі органічного сільського господарства“](#)

[Центр розвитку технологічних компаній TCDC](#)

[Стажування у Центрі європейських студій імені Вілфреда Мартенса](#)

[Грантова програма з підтримки проектів, спрямованих на розвиток демократії](#)

[У рамках проекту ЄС розроблено посібник з підготовки проектів](#)

[Програма кредитування соціальних підприємств](#)

[Гранти для досліджень від National Geographic «Молоді дослідники»](#)

[Гранти від Фонду Джона і Кетрін Макартур](#)

[Гендерно-орієнтоване бюджетування в Україні: теорія і практика](#)

[2,3 млрд. євро програми COSME тепер доступні для українців](#)

[Програма підтримки Meet Up! Німецько-українські зустрічі молоді](#)

[Грантова програма транскордонного співробітництва
для західних областей України](#)

[Відкрито новий набір на весняну програму
професійних стажувань Professional Fellows Program 2017](#)

[Проект «Консультавання України щодо питань аграрної торгівлі – в рамках Поглибленої та всеосяжної зони вільної торгівлі \(DCFTA\) між ЄС та Україною»](#)

[В Україні з'явився перший практичний посібник для прес-служб](#)

[«Перспективи» - програма підвищення кваліфікації головних редакторів, молодих та досвідчених журналістів країн Східної Європи та Центральної Азії](#)

[Як отримати освіту в Європі. Програма Еразмус+](#)

[Посібник із підготовки проектів в рамках підтримки регіонального розвитку ЄС](#)

[Програма „Горизонт-2020”](#)

[Фонд «Монсанта» розвиватиме аграрні навички у черкаських школярів та студентів](#)

[Грантовий конкурс «Участь ОГС у впровадженні нового законодавства, спрямованого на запобігання корупції»](#)

[Стипендії для митців від італійського дослідницького центру Fabrica](#)

[Загальний конкурс проектів Фонду сприяння демократії](#)

[Гранти Вишеградського фонду](#)

[AgroChallenge Конкурс інноваційних проектів](#)